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                        Презентация по слайдам:

Слайд #1
Першоцвіти Підготували : Роммель В. Барабаш В. Вперед Вихід

Слайд #2
Рід рослин із сімейства первоцвіти (Primulaceae) порядку Верескоцветние (Ericales). Більшість видів - красивоцветущие невисокі трави. Рід примула, або первоцвіт (Primula), - один з найчисленніших пологів рослин світової флори. За даними різних авторів, в природі налічується від 400 до 550 видів цих рослин. Більше того, вчені досі відкривають нові види примул. Вихід Назад Вперед

Слайд #3
Нарцис тацет (Narcissus tazetta) — дикоростучий у Південній Європі, відрізняється тим, що квіти його зібрані на верхівці безлистої стрілки, довжиною від 30 до 40 см, парасолькою з 8 до 10. Ці квіти жовтувато-білі, з маленькою блюдцеподібною коронкою такого ж кольору і дуже ароматні. Не витримують російського клімату на відкритому повітрі, але добре вдаються в оранжереях і кімнатах. Цибулину слід садити в жовтні або на початку листопада. Є декілька різновидів, у тому числі махрові. Вихід Назад Вперед

Слайд #4
З приходом теплих весняних днів у наших лісах з’являються тендітні первістки оновленої землі - первоцвіти. Первоцвіти – безцінний дар природи, перша посмішка весни, прикраса лісів. Прикраса і нашого з вами життя… Як мало ми знаємо про ці дивні рослини (і про природу взагалі)… Як мало ми цінуємо довкілля, серед якого живемо… Варто відразу уточнити заголовок – захищати потрібно, звісно, НЕ ТІЛЬКИ первоцвіти. І не тільки навесні, під час чергових інформаційно-екологічних кампаній. І не тільки школярі чи ентузіасти-екологи повинні берегти і захищати природу. Захисту і збереження потребує вся ПРИРОДА, все, що нас оточує. Ми дожилися-«дохазяйнувалися» до такої межі, що вона – природа - вже просто волає до нас про допомогу. Думати про наслідки свого «хазяйнування» чи «гостювання» у Природи, берегти і дбати про природу потрібно весь час, щомиті. Це має бути СПОСОБОМ ЖИТТЯ. Вихід Назад
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